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TUẦN 3 
Ngày giảng: Thứ 2/31/8/20.... 

Tiết 1:                                                Chào cờ 

                                 _____________________________ 

Tiết 2:                                                Tiếng Việt: 

Bài 3A.                             Tấm lòng người dân (Tiết 1) 
I.Mục tiêu: Tài liệu hướng dẫn học 

II. Đồ dùng dạy học: 

- GV: Tài liệu HDH Tiếng Việt 5 tập 1A 

- HS: Tài liệu HDH Tiếng Việt 5 tập 1A 

III. Hoạt động dạy học: 

* Khởi động : Lớp chơi trò chơi 

A. Hoạt động cơ bản: 

  1. Quan sát bức tranh minh họa trong tài liệu và trả lời câu hỏi theo cách 

quan sát của mình. 

     - Giáo viên giới thiệu về bức tranh. 

   2. Nghe thầy cô ( hoặc bạn) đọc bài sau: Lòng dân 

          

              3. Ghép mỗi từ ngữ phù hợp với lời giải nghĩa. 

          Đáp án: 1- g;  2- d;  3- c;  4- b;  5- e;  6- a. 

   4. Cùng luyện đọc: 

     - Giáo viên quan sát đến giúp đỡ 

   5. Thảo luận để trả lời các câu hỏi: 

     - GV theo dõi, giúp đỡ, kết luận: 

      1).. Chú cán bộ bị bọn giặc đuổi bắt phải chạy vào nhà dì Năm để trốn. 

     2)….Dì Năm đã giả như chú cán bộ là chồng mình để tên cai và tên lính không 

phát hiện ra. 

      3)… a- 3;   b- 1;    c- 2. 

      4) HS nêu chi tiết bất ngờ làm em thích nhất. 

=>Nội dung bài: Ca ngợi dì Năm dũng cảm, mưu trí, hết lòng vì cách mạng. 

  6. Phân vai đọc đoạn kịch. 

 

Tiết 3:                                                  Toán: 

Bài 9.  Ôn tập về giải toán  
  I. Mục tiêu: Tài liệu hướng dẫn học 

II. Đồ dùng dạy học: 
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+ GV: Tài liệu HDH Toán 5 tập 1A. 

+ HS: Tài liệu HDH Toán 5 tập 1A. 

III. Các hoạt động dạy học:  

A- Hoạt động thực hành: 

 1. Chơi trò chơi “ Đố nhau tìm hai số” 

               - HS thực hiện như hướng dẫn trong tài liệu. 

 

2. Viết tiếp vào chỗ chấm trong bài giải của bài toán 

Giải các bài toán 

HĐ3.                                        Bài giải: 

Hiệu số phần bằng nhau là: 

                                                 8-7 = 1( phần) 

                                             Số học sinh khối lớp 3 là: 

                                                   20 : 1 x 7 = 140 (học sinh) 

                                             Số học sinh lớp 5 là: 

                                                   140 + 20 = 160 (học sinh) 

                                                                   Đáp số: 160 học sinh. 

HĐ4.                                                 Bài giải 

Nửa chu vi mảnh đất hình chữ nhật là: 

98 : 2 = 49 (m) 

Tổng số phần bằng nhau là: 

3+4 = 7 (phàn) 

Chiều dài mảnh đất hình chữ nhật là: 

49: 7x 4 = 28 (m) 

Chiều rộng mảnh đất hình chữ nhật là: 

49- 28= 21(m) 

Diện tích mảnh đất hình chữ nhật là: 

28 x 21 = 588(m2) 

Đáp số: 588m2. 

C- Hoạt động ứng dụng:  

 - Hướng dẫn học sinh về nhà thực hiện. 

                         _____________________________ 

 

                Tiết 4,5,6 Tiếng Anh, Mĩ thuật 
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Ngày giảng: ChiềuThứ 2/31/8/20....(TKBT3) 

 

Tiết 1:                                                Toán: 

Bài 10.                Ôn tập và bổ sung về giải toán tỉ lệ thuận (Tiết 1) 
  I. Mục tiêu: Tài liệu hướng dẫn học 

II. Đồ dùng dạy học: 

+ GV: Tài liệu HDH Toán 5 tập 1A. 

+ HS: Tài liệu HDH Toán 5 tập 1A. 

III. Các hoạt động dạy học: 

• Khởi động: Lớp hát một bài 

A- Hoạt động cơ bản: 

1.HĐ 1:  

Chơi trò chơi “ Cùng gấp lên một lần” 

- Mỗi nhóm chia làm hai đội nhỏ. 

- Thực hiện trò chơi như yêu càu SGK. 

- Kết luận đội chơi tốt nhất ( có khả năng nhẩm tính nhanh nhất) 

2. HĐ 2:  

- Yêu cầu HS đọc kĩ thông tin của hoạt động 

- GV hướng dẫn tỉ mỉ cách nhận xét về ví dụ đã cho sẵn. 

- Rút ra kết luận đây là ví dụ về tỉ lệ thuận. 

3. HĐ 3:  

-a) HS quan sát hình trong SGK và thảo luận nhóm điền vào phiếu về mối quan hệ 

giữa số can và lượng nước. 

- HS nhận xét trong nhóm. 

- GV theo dõi, giúp đỡ. 

b) HS quan sát hình trong SGK và thảo luận nhóm điền vào phiếu về mối quan hệ 

giữa số bao gạo và số kg gạo. 

- HS nhận xét trong nhóm. 

- GV theo dõi, giúp đỡ. 

c) HS quan sát hình trong SGK và thảo luận nhóm về mối quan hệ giữa số viên 

gạch  và số kg gạch. 

- HS nhận xét trong nhóm. 

- GV theo dõi, giúp đỡ. 

     4. HĐ 4:  

- Yêu cầu HS đọc kĩ bài toán. 

- GV hướng dẫn tóm tắt và gợi ý cách giải bài toán từng bước như trong SGK. 

- Rút ra kết luận đây là các cách giải bài toán về tỉ lệ nghịch. 

https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/


hoc360.net – Tài liệu học tập miễn phí 
 

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/                  4 

               5 HĐ 5: 

              - Thực hiện theo cặp gợi ý trong SGK để điền vào chỗ chấm.                   

- Báo cáo cô giáo bài làm của mình 

- - GV nhận xét. 

• Củng cố: 

? Nêu các cách giải bài toán tỉ lệ nghịch. 

C- Hoạt động ứng dụng: 

 - Yêu cầu HS về nhà thực hiện. 

……………………………………….. 

Tiết 2:                                                 Tiếng Việt: 

Bài 3A.                             Tấm lòng người dân (Tiết 2) 
I.Mục tiêu: Tài liệu hướng dẫn học 

II. Đồ dùng dạy học: 

- GV: Tài liệu HDH Tiếng Việt 5 tập 1A 

- HS: Tài liệu HDH Tiếng Việt 5 tập 1A 

III. Hoạt động dạy học: 

* Khởi động : Lớp hát. 

B. Hoạt động thực hành: 

 1. Thi xếp nhanh các từ vào nhóm thích hợp: 

- a) Công nhân: thợ điện, thợ cơ khí. 

b) Nông dân: , thợ cấy, thợ cày. 

c) Quân nhân: đại úy, trung sĩ. 

d) Trí thức: giáo viên, kĩ sư, bác sĩ. 

e) Doanh nhân: tiểu thương, chủ tiệm. 

g) Học sinh: học sinh tiểu học, học sinh trung học. 

 

              2. Đọc truyện “ Con Rồng cháu Tiên” và trả lời câu hỏi: 

b) Đồng hương, đồng môn, đồng chí, đồng ca, đồng cảm, đồng hao, đồng khởi, … 

c)Yêu cầu HS đặt câu với các từ vừa tìm được. 

                                     _____________________________ 

 

Tiết 3, 4,5 Tiếng Anh, Đạo đức, Thể dục ( GVC) 

 

……………………………………….. 

 

Tiết 6      Địa lí 

 

                      Bài 2: ĐỊA HÌNH VÀ KHOÁNG SẢN (tiết 1) 

 

I.Mục tiêu: Tài liệu hướng dẫn học 
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II. Đồ dùng dạy học: 

- GV: Tài liệu HDH  

- HS: Tài liệu HDH  

III. Hoạt động dạy học: 

A.Hoạt động Cơ bản: 

 
1.Khám phá địa hình Việt Nam. 

HS qs hình SGK và tlch 

GV giúp đỡ hs 

 

 

 

2.Chỉ trên lược đồ và nhận xét địa hình Việt Nam. 

HS thực hiện 

 
  3. Thảo luận và trả lời câu hỏi 

HS đọc thông tin và tlch . 

GV giúp đỡ hs. 

 

4 

  

4.Tìm hiểu khoáng sản Việt Nam. 

a. QS lược đồ. 

b. Điền thông tin vào bảng TLHDH 

 

GV chốt bài. Dặn dò hs CB bài sau. 
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Ngày giảng: Thứ 3/1/9/20....(TKBT4) 

 

Tiết 1                                                Khoa học GVC 

 

Tiết 2                                               Tiếng Việt 

                         Bài 3A. Tấm lòng người dân (Tiết 3) 
I.Mục tiêu: Tài liệu hướng dẫn học 

II. Đồ dùng dạy học: 

- GV: Tài liệu HDH Tiếng Việt 5 tập 1A 

- HS: Tài liệu HDH Tiếng Việt 5 tập 1A 

III. Hoạt động dạy học: 

* Khởi động : Lớp hát. 

B.Hoạt động thực hành: 

3. a) Nghe viết bài “Thư gửi các học sinh” 

b) Đổi vở chữa lỗi 

4. Ghi vần của các tiếng trong hai dòng thơ vào mô hình cấu tạo 

 - GV theo dõi, giúp đỡ  

C- Hoạt động ứng dụng:  

- Hướng dẫn Học sinh về nhà thực hiện hoạt động ứng dụng 

                                               

Tiết 3:                                                Tiếng Việt: 

                         Bài 3B. Góp phần xây dựng quê hương (Tiết 1) 
I.Mục tiêu: Tài liệu hướng dẫn học 

II. Đồ dùng dạy học: 

- GV: Tài liệu HDH Tiếng Việt 5 tập 1A 

- HS: Tài liệu HDH Tiếng Việt 5 tập 1A 

III. Hoạt động dạy học: 

* Khởi động : Lớp chơi trò chơi 

C. Hoạt động cơ bản: 

  1. Quan sát bức tranh minh họa trong tài liệu và trả lời câu hỏi theo cách 

quan sát của mình. 

     - Giáo viên giới thiệu về bức tranh. 

   2. Nghe thầy cô ( hoặc bạn) đọc bài sau: Lòng dân ( Tiếp theo) 

          

              3. Thay nhau đọc từ ngữ và lời giải nghĩa. 

   4. Cùng luyện đọc: 
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     - Giáo viên quan sát đến giúp đỡ 

   5. Thảo luận để trả lời các câu hỏi: 

     - GV theo dõi, giúp đỡ, kết luận: 

      1-…. Khi bän giÆc hái: An ®· tr¶ lêi lµ “kh«ng”.... lµm chóng tÏn tß. 

      2- … Chọn ý b 
      3-  …Vì Vë kÞch thÓ hiÖn tÊm lßng son s¾t cña ngêi d©n Nam Bé ®èi víi c¸ch  
m¹ng. 

=>Nội dung bài: Ca ngợi dì Năm dũng cảm, mưu trí, hết lòng vì cách mạng. 

  6. Phân vai đọc đoạn kịch. 

………………………………………….. 

Tiết 4:                                                   Toán 

Bài 10.                Ôn tập và bổ sung về giải toán tỉ lệ thuận (Tiết 2) 
 I. Mục tiêu: Tài liệu hướng dẫn học 

II. Đồ dùng dạy học: 

+ GV: Tài liệu HDH Toán 5 tập 1A. 

+ HS: Tài liệu HDH Toán 5 tập 1A. 

III. Các hoạt động dạy học: 

• Khởi động: Lớp hát một bài 

B- Hoạt động thực hành: 

 
1) Hoạt động 1: Giải bài toán bằng hai cách: 

HS làm bài cá nhân- GV theo dõi giúp đỡ: 

                                   Bài giải:  

Cách 1:            Một ngày đội thủy lợi đào được là: 

                             46: 2 = 23 (m) 

                         10 ngày đội thủy lợi đào được là: 

                              23 x 10 = 230 (m) 

                                            Đáp số: 30m 

Cách 2:             10 ngày gấp 2 ngày số lần là: 

                              10: 2 = 5 (lần) 

                           10 ngày đội thủy lợi đào được là: 

                              46 x 5 = 230 (m) 

                                          Đáp số: 30m  

2) Hoạt động 2: 

HS làm bài cá nhân- GV theo dõi giúp đỡ: 

                                   Bài giải:  

                           4000 gáp 1000 số lần là: 

                               4000: 1000 = 4 ( lần) 
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                            Sau 1 năm số dân xã đó tăng thêm là : 

                                17 x 4 = 28 ( người) 

                                            Đáp số : 28 ( người) 

3) Hoạt động 3 : 

HS làm bài cá nhân- GV theo dõi giúp đỡ: 

Bài giải: 

                            Mua 1 cái bút hết số tiền là: 

                                  75 000 : 5 = 15 000 ( đồng) 

                            Mua 7 cái bút hết số tiền là: 

                                   15 000 x 7 = 105 000 ( đồng) 

                                                      Đáp số: 105 000 đồng. 

- Báo cáo cô giáo bài làm của mình 

- - GV nhận xét. 

• Củng cố: 

? Nêu các cách giải bài toán tỉ lệ nghịch. 

C- Hoạt động ứng dụng: 

 - Yêu cầu HS về nhà thực hiện. 

                              ___________________________________ 

 

 

Tiết 5 Thể dục GVC 

……………………………………………………………….. 
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Ngày giảng: Thứ 5/3/9/20.... 

 

 

Tiết 1:                                                Tiếng Việt: 

                   Bài 3B. Góp phần xây dựng quê hương (Tiết 2) 
I.Mục tiêu: Tài liệu hướng dẫn học 

II. Đồ dùng dạy học: 

- GV: Tài liệu HDH Tiếng Việt 5 tập 1A 

- HS: Tài liệu HDH Tiếng Việt 5 tập 1A 

III. Hoạt động dạy học: 

* Khởi động : Lớp chơi trò chơi 

B.Hoạt động thực hành: 

1. Đọc bài văn “ Mưa rào” và trả lời câu hỏi. 

- Häc sinh trả lời: 

a) - M©y nÆng, ®Æc xÞt, læm ngæm ®Çy trêi t¶n ra tõng n¾m nhá råi san ®Òu trªn nÒn 

trêi ®en x¸m xÞt. 

+ Giã: thæi giËt, ®æi m¸t l¹nh, nhuèm h¬i níc... 

b) - TiÕng ma lóc ®µu lÑt ®Ñt, l¸ch t¸ch... 

- H¹t ma: giät níc l¨n xuèng...tu«n rµo rµo, ma xiªn xuèng, lao xuèng... 

c)Trong ma:+ L¸ ®µo...vÉy tai run rÈy. 

+ Con gµ...t×m chç tró 

+ Vßm trêi tèi thÉm vang lªn... 

- Sau c¬n ma: + Trêi r¹ng dÇn. 

+ Chim chµo mµo hãt r©m ran. 

+ ...m¶ng trêi trong v¾t, mÆt trêi lã ra, chãi läi...lÊp l¸nh. 

d) T¶ b»ng gi¸c quan 

- M¾t nh×n: thÊy nh÷ng ®¸m m©y... 

- Tai nghe: giã thæi, tiÕng ma r¬i.. 

- Lµn da: ThÊy sù m¸t l¹nh... 

-Mòi ngöi: mïi nång ngai ng¸i, xa l¹... 

2. Lập dàn ý cho bài văn miêu tả một cơn mưa 

- HS làm bài theo gợi ý. 

- GV theo dõi, giúp đỡ. 

 

Tiết 2:                                         Tiếng Việt: 

                   Bài 3B. Góp phần xây dựng quê hương (Tiết 3) 
I.Mục tiêu: Tài liệu hướng dẫn học 
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II. Đồ dùng dạy học: 

- GV: Tài liệu HDH Tiếng Việt 5 tập 1A 

- HS: Tài liệu HDH Tiếng Việt 5 tập 1A 

III. Hoạt động dạy học: 

* Khởi động : Lớp hát. 

B.Hoạt động thực hành: 

 3. Chuẩn bị kể về một việc làm tốt góp phần xây dựng quê hương, đất 

nước. 

- HS đọc gợi ý. 

- Kể theo cặp 

 4.Cùng kể chuyện 

- HS kể trong nhóm 

- Trao đổi về ý nghĩa câu chuyện. 

- Thi kể trước lớp. 

C. Hoạt động ứng dụng: 

  
 - Hướng dẫn học sinh về nhà thực hiện hoạt động ứng dụng. 

                           _______________________________ 
 

Tiết 3:                                              Toán: 

Bài 11.                Ôn tập và bổ sung về giải toán tỉ lệ nghịch (Tiết 1) 
  I. Mục tiêu: Tài liệu hướng dẫn học 

II. Đồ dùng dạy học: 

- Phiếu học tập HĐ1,3,4- HĐCB. 

+ GV: Tài liệu HDH Toán 5 tập 1A. 

+ HS: Tài liệu HDH Toán 5 tập 1A. 

III. Các hoạt động dạy học: 

• Khởi động: Lớp hát một bài 

A.Hoạt động cơ bản: 

1.HĐ 1:  

Chơi trò chơi “ Điền số thích hợp vào chỗ chấm” 

- Thực hiện trò chơi như yêu càu SGK. 

- Kết luận đội chơi tốt. 

2. HĐ 2:  

- Yêu cầu HS đọc kĩ thông tin của hoạt động 
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- GV hướng dẫn tỉ mỉ cách nhận xét về ví dụ đã cho sẵn. 

- Rút ra kết luận đây là ví dụ về tỉ lệ nghịch. 

3. HĐ 3: Viết tiếp vào chỗ chấm 

-a) - Yêu cầu HS đọc kĩ thông tin của hoạt động 

- Làm bài trong nhóm 

- GV theo dõi, giúp đỡ. 

b) HS quan sát bảng trong SGK và thảo luận nhóm điền vào phiếu về mối quan hệ 

giữa số bàn đóng trong một ngày và số ngày làm xong công việc  

- HS nhận xét trong nhóm. 

- GV theo dõi, giúp đỡ. 

c) HS quan sát hình trong SGK và thảo luận nhóm về mối quan hệ giữa chiều rộng 

và chiều dài mảnh vườn. 

- HS nhận xét trong nhóm. 

- GV theo dõi, giúp đỡ. 

     4. HĐ 4:  

- Yêu cầu HS đọc kĩ bài toán. 

- GV hướng dẫn tóm tắt và gợi ý cách giải bài toán từng bước như trong SGK. 

- Rút ra kết luận đây là các cách giải bài toán về tỉ lệ nghịch. 

               5 HĐ 5: 

              - Thực hiện theo cặp gợi ý trong SGK để điền vào chỗ chấm.                   

- Báo cáo cô giáo bài làm của mình 

- - GV nhận xét. 

• Củng cố: 

? Nêu các cách giải bài toán tỉ lệ nghịch. 

C- Hoạt động ứng dụng: 

 - Yêu cầu HS về nhà thực hiện. 

 

 

 

Tiết 4                                              Âm nhạc    GVC 

                     

Tiết 5:                                             Khoa học ( GVBM) 

                              

                      _____________________________________________ 
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Ngày giảng: Thứ 6/4/9/20..... 

 

 

Tiết 1:                                            Tiếng Việt: 

Bài 3C.              Cảnh vật sau cơn mưa (Tiết 1) 
I. Mục tiêu: Tài liệu hướng dẫn học 

II. Đồ dùng dạy học: 

+ GV: Tài liệu HDH Tiếng Việt 5 tập 1A. 

+ HS: Tài liệu HDH Tiếng Việt 5 tập 1A. 

III. Các hoạt động dạy học:  

B. Hoạt động thực hành:  

* Khởi động: Lớp hát một bài. 

 

   1. Chọn từ thích hợp trong ngoặc đơn điền vào chỗ trống trong đoạn văn: 

Đáp án: 1- đeo;      2- xách;        3- vác;         4- khiêng;      5- kẹp. 

   2. Lời giải nghĩa nào nêu được nghĩa chung ? 

- Chọn ý b. 

 3. Dựa vào ý một khổ thơ trong bài Sắc màu em yêu,hãy viết một đoạn văn 

miêu tả màu sắc của những sự vật mà em thích.Trong đoạn văn có sử dụng từ đồng 

nghĩa. 

- HS đọc tham khảo đoạn văn mẫu. 

- HS làm bài cá nhân. 

- GV theo dõi, giúp đỡ. 

………………………………….. 

Tiết 2: Tiếng Việt: 

Bài 3C.              Cảnh vật sau cơn mưa (Tiết 2) 
I. Mục tiêu: Tài liệu hướng dẫn học 

II. Đồ dùng dạy học: 

+ GV: Tài liệu HDH Tiếng Việt 5 tập 1A. 

+ HS: Tài liệu HDH Tiếng Việt 5 tập 1A. 

III. Các hoạt động dạy học:  

B. Hoạt động thực hành:  

* Khởi động: Lớp hát một bài. 

 4. Sau đây là 4 đoạn văn tả cảnh vật sau cơn mưa chưa hoàn chỉnh. Em 

hãy chọn một đoạn và viết thêm vào chỗ dấu (…) để được một đoạn văn hoàn 

chỉnh. 
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VD: §o¹n 3 
Sau c¬n ma, cã lÏ c©y cèi, hoa l¸ lµ t¬i ®Ñp h¬n c¶. Nh÷ng hµng c©y ven ®êng ®îc t¾m 
níc ma tháa thÝch nªn t¬i xanh m¬n mën. MÊy c©y hoa trong vên cßn ®äng nh÷ng 
giät ma long lanh trªn l¸ ®ang nhÌ nhÑ táa h¬ng. 

5. Chọn một phần trong dàn ý đã lập ở giờ trước viết thành đoạn văn hoàn 

chỉnh. 
VD : T¶ c¶nh vËt sau c¬n ma 

          Ánh n¾ng l¹i chiÕu lªn nh÷ng hµng c©y ven ®êng. MÊy chó chim kh«ng râ tr¸nh 
ma ë ®©u giê ®ang ®Ëu trªn cµnh c©y hãt vÐo von. Con ®êng ®ang kh« dÇn. Trªn dêng 
xe cé qua l¹i nêm nîp nh m¾c cöi. TiÕng ngêi cêi, nãi ,®i l¹i nhén nhÞp. 

- Đọc cho các bạn trong nhóm nghe. Bình chọn bạn viết hay nhất. 

C- Hoạt động ứng dụng: 

 - Yêu cầu HS về nhà thực hiện. 

 

 

 

Tiết 3:                                              Kĩ thuật (GVBM) 

                             ____________________________________ 

 

Tiết 4:                                         Toán: 

       Bài 11.     Ôn tập và bổ sung về giải toán tỉ lệ nghịch (Tiết 2) 
I. Mục tiêu: Tài liệu hướng dẫn học 

II. Đồ dùng dạy học: 

- Phiếu học tập HĐ1,3,4- HĐCB. 

+ GV: Tài liệu HDH Toán 5 tập 1A. 

+ HS: Tài liệu HDH Toán 5 tập 1A. 

III. Các hoạt động dạy học: 

• Khởi động: Lớp hát một bài 

B.Hoạt động thực hành: 

 1. Giải bài toán bằng hai cách: 

                 Cách 1:                             Bài giải: 

Muốn lát xông sân trong một ngày cần số thợ là: 

12 x 2 = 24 (thợ) 

Số thợ cần để lát xong trong 3 ngày là: 

23 : 3 = 8 ( thợ) 

Đáp số: 8 thợ xây. 

                 Cách 2:                             Bài giải: 

12 ngày gấp 3 ngày số lần là: 
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12 : 3 = 4(lần) 

Số thợ cần để lát xong trong 3 ngày là: 

4 x 2 = 8(thợ) 

Đáp số: 8 thợ xây. 

2. Giải bài toán:                            Bài giải: 

Để chuyển hết gạo trong 1 giờ cần số công nhân là: 

8 x 15 = 120 ( công nhân) 

Muốn chuyển hết gạo trong 2 giờ cần số công nhân là: 

120 : 2 = 60 (công nhân) 

Đáp số: 60 công nhân 

3. Giải bài toán:                            Bài giải: 

Muốn làm xong công việc trong 1 ngày cần số người là: 

10 x 7 = 70 (người) 

Muốn làm xong công việc trong 5 ngày cần số người là: 

70: 5 = 14 ( người) 

Đáp số: 14 người. 

C- Hoạt động ứng dụng: 

 - Yêu cầu HS về nhà thực hiện. 

 

                                       _______________________________ 

 

Tiết 5         Lịch sử 

 
 Bài 2  NƯỚC TA ĐÀU THẾ KỈ XX VÀ CÔNG CUỘC TÌM ĐƯỜNG CỨU NƯỚC(Tiết 1) 

I.Mục tiêu: Tài liệu hướng dẫn học 

II. Đồ dùng dạy học: 

- GV: Tài liệu HDH  

- HS: Tài liệu HDH  

III. Hoạt động dạy học: 

A.Hoạt động cơ bản: 

  

 

 1. Khám phá bối cảnh nước ta ở cuối thế kỉ XIX 

    a. Đọc 

     b. Hỏi thầy cô. 
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     c.TL Trả lời câu hỏi 

     d. TL Trả lời câu hỏi ghi y đúng vào vở. 

 

    

2. Khám phá những biến đổi trong xã hội nước ta đầu thế kỉ XX 

 

   3Tìm hiểu về tình cảnh của công nhân và nông dân…. 

   a.Đọc thông tin và quan sát hình dưới đây. 

   b. Thảo luận để trả lời các câu hỏi vào phiếu học tập 

     - GV theo dõi, giúp đỡ, kết luận: 

       

   4.Tìm hiểu về Phan Bội Châu. 

   a.Đọc thông tin và quan sát hình dưới đây. 

 b. Thảo luận để trả lời các câu hỏi vào phiếu học tập 

 

GV giúp đỡ HS 

   5.Tìm hiểu về Phong Trào Đông Du. 

a.Đọc thông tin và quan sát hình dưới đây. 

b. Thảo luận để trả lời các câu hỏi vào phiếu học tập 

GV giúp đỡ HS 

 

- Dặn dò chuẩn bị tiết 2 

…………………………………………….. GV giúp đỡ HS 

 

Tiết 6:                                            Hoạt động tập thể 

                                               NhËn xÐt tuÇn 3 

I/ Môc tiªu: 

- NhËn xÐt c¸c ho¹t ®éng cña líp trong tuÇn. 

- Häc sinh rót ra kinh nghiÖm cho b¶n th©n. 

II/ Néi dung: 

1. Líp trëng nhËn xÐt. 

2. GV nhËn xÐt chung. 

a, ¦u ®iÓm: 

- NhiÒu em cã ý thøc tù gi¸c trong häc tËp. 

- ChuÈn bÞ ®å dïng s¸ch vë t¬ng ®èi tèt. 

- Gi÷ vÖ sinh líp häc s¹ch sÏ. 
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- Cã ý thøc tù qu¶n. 

b, Nhîc ®iÓm: 

- Mét sè em cßn nãi chuyÖn trong giê häc: Quân, Nam, Giang 

- Cha chuÈn bÞ ®å dïng chu ®¸o: Nam. 

- Vệ sinh cá nhân chưa sạch sẽ: Quân. 

III/ Ph¬ng híng tuÇn tíi: 

- Ph¸t huy u ®iÓm, kh¾c phôc nhîc ®iÓm. 

- Vệ sinh trường, lớp sạch sẽ 
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